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BASIN BÜLTENİ

MEMET FUAT ÖDÜLLERİ’ne aday olabilmek için son 1 ay…
Memet Fuat Eleştiri/İnceleme, Deneme ve Yayıncılık Ödülleri 2009:

19 Aralık 2002’de yitirdiğimiz Memet Fuat’ın anısına düzenlenen “Eleştiri/İnceleme, Deneme ve Yayıncılık Ödülleri”nin altıncısı bu yıl gerçekleştirilecek. 


Yaşamı boyunca denemeleri, eleştirileri, inceleme ve araştırmalarının yanı sıra, yayımladığı dergiler ve yönettiği yayınevlerinde özenli ve titiz yayıncılık ilkeleriyle örnek bir edebiyat adamı olan Memet Fuat’ın anısını yaşatmak için düzenlenen ödüller, eleştiri/inceleme, deneme ve yayıncılık alanlarındaki çalışmaları destekleme, yüreklendirme ve başarıları ödüllendirme amacını taşıyor. 

Memet Fuat Ödülleri için, 1 Ocak 2009-31 Aralık 2009 tarihleri arasında yayımlanan yapıtlar ve yayıncılık çalışmaları aday olabilir.

"Eleştiri/İnceleme Ödülü" İstanbul Bilgi Üniversitesi Yayınları, "Deneme Ödülü" ise Adam Yayınları tarafından verilmektedir. Ödüllerin tutarı, ayrı ayrı 5.000 TL'dir. "Yayıncılık Ödülü"nü kazanan çalışma ise bir heykelcikle değerlendirilir.

Memet Fuat Ödülleri Seçici Kurulu; Cevat Çapan, Konur Ertop, Nurdan Gürbilek, Uğur Kökden, Hasan Kuruyazıcı, Nilüfer Kuyaş, Mustafa Öneş’ten oluşur.

Memet Fuat Genç Şiir Ödülü 2009:

Memet Fuat anısına yeni bir ödülün ikinci yılı... 

MEMET FUAT GENÇ ŞİİR ÖDÜLÜ

İlkeleriyle örnek bir edebiyat adamı olan Memet Fuat, aynı zamanda şiir alanındaki eleştirileri ve genç şairlere yönelik değerlendirmeleriyle de önem kazanmıştır.

Bu sebeple bu yıl ikincisi verilecek olan Memet Fuat Genç Şiir Ödülü, genç şairlerin çalışmalarını desteklemek, yüreklendirmek ve başarılarını ödüllendirmek amacını taşıyor. 

Memet Fuat Genç Şiir Ödülü'ne başvuracak ya da aday gösterilecek kişinin 2009 yılı ödülü için, 1985 doğumlu ya da daha küçük yaşta olması ve yapıtının, baskıya hazır hale getirilmiş dosya halinde 6 nüsha olarak Memet Fuat Genç Şiir Ödülü Sekreteryası’na gönderilmesi gerekir. 

Memet Fuat Genç Şiir Ödülü'nün tutarı, 2.000 TL'dir. 

Ayrıca belirlenen eser, Komşu Yayınevi tarafından basılacaktır.

Memet Fuat Genç Şiir Ödülü Seçici Kurulu; Nazmi Ağıl, Egemen Berköz, Haydar Ergülen, Turgay Fişekçi, Mustafa Öneş’ten oluşur.

Memet Fuat Ödülleri’ne aday olmak için son başvuru tarihi 31 Aralık 2009'dur.

Ödül Yönetmeliği, katılma koşulları ve ayrıntılı bilgi için:

www.memetfuat.com   
e-mail: ileti@memetfuat.com veya gencsiir@memetfuat.com
Ödül töreni ve anma günü Nisan 2010’da gerçekleştirilecektir.
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