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Memet Fuat 82 yaşında. 

-aydınlatmaya devam ediyor hâlâ- 

19 Aralık 2002'de yitirdiğimiz Memet Fuat'ın anısına düzenlenen “Memet Fuat Eleştiri/İnceleme, Deneme ve Yayıncılık Ödülleri”nin dördüncüsü, Memet Fuat’ın 82. doğum günü olan 16 Şubat Cumartesi günü, Bilgi Üniversitesi’nin santralistanbul kampusünde gerçekleştirildi. 

Yoğun kar yağışına rağmen, ödül töreni ve anma gününe gelebilen katılımcılar, Memet Fuat’ın çok yönlü kişiliğiyle karşılaştı. 

Yayıncı Memet Fuat, Genco Erkal’ın “Nazım Hikmet’ten Şiirler” dinletisinde hatırlandı. “Bugün Pazar...” dizesiyle başlayan dinleti, “Elleriniz ve Hayata Dair”den “Dünyanın En Tuhaf Mahlûku”na ardarda şiirlerle şairin vasiyetiyle sonlandığında bütün salon ayaktaydı... 

Memet Fuat’ın spor tutkusu, hem bir kısa filme, hem de öğrencilerinin ve sportmen arkadaşlarının katıldığı bir panele konu oldu... Ülkü Tamer, santra yuvarlağında durup, kendine gelen pasları dağıtan, ceketli, ceketi de ilikli edebiyatçı Memet Fuat’ın spor tutkusunu; Şenol Sarışın, futbolda Memet Abi’leriyle kazandıkları disiplini; Dünya Baltacıoğlu, kurşun pas ve asansör uygulamasıyla voleybolde öncülüklerini anlatırken Cem Topçuoğlu ve Özalp Birol, Memet Fuat’tan öğrendiklerini hedef koymaktan takım olmaya, rekabetten dayanışmaya yaşamlarına nasıl uyguladıklarını örnekleyerek Memet Fuat’ın özellikle eğitmen, öğretmen kimliğini vurguladılar. “Değerli ve değerler yaratan bir insandı. Yaşamı da bir değerdi.” 

Sanat dostu Memet Fuat, Hasan Anamur’un tiyatroda çeviri başlıklı konuşmasıyla anıldı... Memet Fuat’ın “Tiyatro Tarihi” ve “Her Yer Tiyatrodur” kitapları yanı sıra, aykırı tiyatro seçkisi niteliğinde sayılabilecek tek perdelik oyun çevirilerini yayınlamasıyla tiyatro yaşamımıza önemli katkıda bulunduğunu hatırlatan Anamur, Dionysos şenliklerinden Orta Oyununa, Gölge oyunlarından Karagöz’e tiyatronun Anadolu’daki 2500 yıllık tarihinde ilk çevirilerin, 19. yüzyılın ortalarına doğru saray tiyatrosunda görüldüğünü, daha sonra Ermenilerin kurdukları ilk tiyatro topluluklarıyla halkın da Batı tarzı tiyatroyla ve oyun çeviriyle karşılaştığını belirtti. “Dünyanın en eski mesleği hemen akla geliveren değil, çevirmenliktir”, sözünden hareketle; çeviri, yalnız dillerarası değil, dilleriçi ve göstergelerarası doğal bir etkinlik olarak kabul edilirse, çeviri tarihinin Bâbil Kulesi efsanesinden başlatılabileceğini söyledi. Çıkış metnine yaslanarak, bir üstmetin üreten yazarlar arasında, Shakespeare’den Brecht’ten esinlendiği özgün yapıtlarını, üstmetinlerini okura, seyirciye “Türkçe söyleyen” nitelemesi altında duyuran Can Yücel’i örnek gösterdi. Çevirmenin, eğer eşdeğerli bir çeviri yapmak istiyorsa, metni eşzamanlı ve sahne diline uygun olarak, sanki yazarın gölgesiymiş gibi yeniden yaratması, Beckett gibi kendi çevirisini üstlenmesi gerektiğini vurguladı. Konuşmasını Giraudoux’nun sözüyle noktaladı:  “Tiyatro 7’den 70’e herkes için en hoş ve en değerli gece dersidir”. 
O gün, Memet Fuat’ın değerbilirliği de, bir kez daha takdir edildi. Nâzım Hikmet’in yayımlanmamış defterleri, şiirleri, öyküleri ve fotoğrafları yalnızca o gün için ve yalnızca ödül töreni boyunca, 6 saatlik bir retrospektif sergide gün ışığına çıktı. Dünyanın belki de bu en minik, bu en kısa süreli sergisinde, iki küçük sergi masasının vitrini altında Nâzım Hikmet’in yayımlanmamış şiirlerinin, tamamlanmamış romanlarının, şiir ve roman taslaklarının, duruşma notlarının yer aldığı defterler vardı... Şairin 1928 yılında Bakû’de basılan ilk kitabı, “Memleketimden İnsan Manzaraları”nın, Piraye’ye imzalı ilk yaprağı vardı... 
Ödül töreninde, Eleştiri/İnceleme dalında Reyhan Tutumlu, “Vüs’at O. Bener’in Yapıtlarına Anlatıbilimsel Bir Yaklaşım” adlı tez çalışmasıyla kazandığı 5.000 YTL’lik ödülünü ve ödül heykelciğini İstanbul Bilgi Üniversitesi Yayınları adına Fahri Aral’dan; deneme dalında Mahmut Temizyürek “Boşluktan Doğan” adlı kitabıyla kazandığı 5.000 YTL’lik ödülünü ve ödül heykelciğini Adam Yayınları adına Nazar Büyüm’ün elinden aldı. Yayıncılık Ödülü’nü paylaşan Çekirdek Yayınlar, Yem Yayınları ve Metis Yayınları’nı temsilen Sait Maden, Güven Cantürk ve Müge Gürsoy Sökmen’e ödül heykelcikleri, Cevat Çapan ve Hasan Kuruyazıcı tarafından verildi. Ödül sahiplerinin sıcak, samimi teşekkür konuşmalarının ardından sona eren ödül töreni ve anma gününe gelen katılımcılar, yakın bir gelecekte Memet Fuat Kitaplığı’nın da yer alacağı santralistanbul’da, Çağdaş Sanatlar Merkezi ile Enerji Müzesi’ni de gezme fırsatı buldu. 
Memet Fuat 82. doğum yılında da, orada, aramızdaydı. Özlemle, sevgiyle, saygıyla anıldı... 

Memet Fuat’ın yaşam öyküsü, yapıtları, fotoğrafları ve ödül törenleri ile ilgili bilgilere www.memetfuat.com adresinden ulaşabilirsiniz… 
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